

ERRATA Nº 01

O Prefeito Municipal de São Sebastião da Vargem Alegre, estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, retifica o endereço do item 2.2.1.1 do Edital nº 001/2012, referente ao local das inscrições presenciais, que passa a ser no Telecentro Municipal, Avenida Afonso Alves Pereira, s/n — Centro — São Sebastião da Vargem Alegre / MG, no horário de 09 às 11 h e de 12 às 16 h, exceto sábados, domingos e feriados.

São Sebastião da Vargem Alegre, 30 de Agosto de 2012.

Eloiz Masssi

Prefeito Municipal



ERRATA Nº 02

O Prefeito Municipal de São Sebastião da Vargem Alegre, estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, retifica o Cronograma do Concurso item 7 do Edital nº 001/2012, referente ao Prazo de Recurso, que passa a ser do dia 13 a 14/11/2012.

São Sebastião da Vargem Alegre, 09 de Novembro de 2012.

Eloiz Masssi

Prefeito Municipal